Тест 1

Сложение и вычитание в пределах 100

Тест 2

Решение простых и составных задач

	1 вариант

1. На одной клумбе распустилось 15 роз, а на другой – 21 роза. 7 роз срезали. Сколько роз осталось на клумбах?

а) 1) + 2) -                   б) 1) – 2) +                   в) 1) + 2) + 

2. Миша разложил 15 марок на одной странице альбома и 20 марок на другой. После этого ему осталось разложить 16 марок. Сколько всего марок было у Миши?
а) 1) + 2) -                   б) 1) + 2) +

3. После того, как мама раздала детям 8 груш, у неё осталось ещё 5. Сколько всего груш было у мамы?

а) -                               б) +

4. В одном мотке было 15 метров провода, во втором – на 6 метров больше, чем в первом, а в третьем – на 9 метров меньше, чем во втором. Сколько метров провода в третьем куске?

а) 1) + 2) +                   б) 1) + 2) -                  в) 1) – 2) +
5*. На фотоплёнке 36 кадров. В первый день Юра сделал 6 снимков, а во второй день – на 4 больше. Сколько неотснятых кадров осталось на фотоплёнке?

а) 1) + 2) + 3) -            б) 1) + 2) – 3) -           в) 1) – 2) + 3) –



	2 вариант
1. В ларек привезли 35 кг моркови и 50 кг картофеля. До обеда продали 30 кг овощей. Сколько кг овощей осталось?

а) 1) – 2) +                   б) 1) + 2) +                  в) 1) + 2) –
2. В цветнике цветут георгины и астры, всего 23 цветка. Из них 6 астр. Сколько в цветнике георгинов?

а) +                              б) –

3. На верхней палубе теплохода было 16 пассажиров, на нижней 30 пассажиров. 7 пассажиров ещё оставались на трапе. Сколько всего пассажиров должен увезти теплоход?

а) 1) + 2) -                   б) 1) + 2) +

4. На праздник надули воздушные шарики. Красных 17 шаров, синих на 6 больше, чем красных, а зелёных на 10 меньше, чем синих. Сколько зелёных шаров надули на праздник?
а) 1) + 2) +                  б) 1) + 2) -                    в) 1) – 2) –

5*. Туристический маршрут 52 км. В первый день туристы прошли 13 км, во второй на 7 км больше.

Сколько км осталось пройти туристам?

а) 1) + 2) + 3) -           б) 1) + 2) – 3) -             в) 1) – 2) + 3) –




Тест 3

Решение арифметических задач

	А) Выберите среди данных арифметических знаков (+, -, х, :) знак, соответствующий фразе:
1. Сколько всего? ________                                                 5. Сколько осталось? ___________ 
2. На сколько меньше, чем … ? _________                        6. На сколько больше, чем …? __________ 
3. Сколько стало? ________                                                 7. На (столько-то) меньше …
4. На (столько-то) больше … _________ 

Б) Для каждого вопроса выберите соответствующее выражение – решение: В саду 16 яблонь и а груш.
8. Сколько всего деревьев? ______________ 

9.  На сколько груш меньше, чем яблонь? _____________ 

     а) 16 + а
б) 16: а                  в) 16 х а                г) 16 – а               д) а - 16 

В)  Прочитайте условие задачи. Выберите пояснения к данным выражениям.

     Для детского сада купили 48 новых игрушек: машинки, мячи и куклы. Из них мячей было 17,  машинок 9, остальные куклы. Сколько было кукол?

1) 17 + 9 = 26  _______________________         1) 48 – 17 = 31 __________________________
2)   48 – 26 = 22   ____________________           2) 31 – 9 = 22 ___________________________ 
а) было кукол                       б) мячей и машинок                      в) машинок и кукол 




Тест 4
Порядок выполнения действий в математических выражениях

	1. В каком выражении число 50 уменьшили на произведение чисел 18 и 3?

а) (50 -18) х 3                     б) 50 – 18 х 3                 в) 50 -18 : 3

      2.   Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство было верным?

                                                    15 : 3 + 18 : 9 =        : 2 
            а) 10                          б) 15                                   в) 14                       г) 18

      3    В какой схеме арифметические действия должны быть выполнены в таком порядке: 

                                                       1) : 2) – 3) х 

            а)  
:
     -  ьь  х   
  б)
х(
-
:
)
в) (       х    
 -       ):        
4. Найдите выражение, в котором порядок действий указан верно:

1    2    3


       2     1    2                                       1    2     3

а)   24 : 3 + 2 х 2                                       б)   24 : (3 + 2 х 2)                       в)   (24 : 3 + 2) х 2  

      5.   Найдите верное равенство:

            а)  18 : 3 + 15 : 3 = (18 + 15) : 3             б)   8 : 3 + 15 : 2 = (18 – 15) : 3

            в)   18 : 3 – 15 : 3 = (18 + 15) : 3




Самостоятельная работа 2

	1 вариант

      1. Решите уравнения:
                                   Х х 5 = 15                                                    24 : а = 3

                                   ________                                                    ________ 

                                  _________                                                   ________ 

                                  _________                                                   ________ 

                                  _________                                                   ________ 

2. Укажите порядок действий, найдите значения выражений:

39 + 3 х 7 – 18 =                                                                4 х 6 – 3 х 7 =

27 : ( 45 – 36) + 47 =                                                         64 + 9 х (23 – 19) =

      3.  Сравните, не считая, поставьте  >, <, = :
              9 х 4     5 х 9
21 х 3      21: 3

              27 : 9     27 : 3                                                                   6 х 2       2 х 6

      4*. Вставьте число, чтобы равенство было верным.

            

              66 + 4 – (29 – 20) + 3 – ( 44 + 6 ) +           = 15

	2 вариант
      1. Решите уравнения:

                                6 х а = 18                                                       Х : 3 = 7
                                ________                                                       _______ 

                                ________                                                      ________ 

                               _________                                                     ________ 

                               _________                                                     ________ 

2. Укажите порядок действий, найдите значения выражений:

      18 : ( 27 : 3 ) + 89 = 
       9 х 4 – 3 х 6 = 

      35 – 5 х 3 + 14 =                                               85 – 8 х ( 11 – 8 ) = 

3. Сравните, не считая, поставьте  >, <, = :

         5 х 4    4 х 6                                                                    18 х 2    18 : 2 

         21 : 7    21 : 3                                                                  4 х 3     3 х 4 

4*. Вставьте число, чтобы равенство было верным.
         

         7 + 8 + 20 – ( 13 – 9 ) – (12 – 8) -           = 10 




Контрольная работа 2

	1 вариант

1. Решите задачу.

    Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18     страниц. Сколько всего страниц в этой книге?

2. Решите задачу.

    Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?
3.Решите примеры:

                 (17 – 8) х 2 =                                            82 – 66 =

                 (21 – 6) : 3 =                                             49 + 26 =

                 18 : 6 х 3 =                                               28 + 11 =

                 8 х 3 – 5 =                                                94 – 50 =

4. Сравните:

                 38 + 12 … 12 + 39                                   7 + 7 + 7 + 7 … 7 + 7 + 7

5. Найдите периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 2 см.

6. Заполните пустые клетки, чтобы сумма цифр по диагонали, по горизонтали и по вертикали была равна 
    33:                                                                                
8

13

14



	2 вариант
1. Решите задачу.

В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев было нужно окопать школьникам?

2. Решите задачу.

В пакете 7 кг картофеля. Сколько кг картофеля в трёх таких пакетах?

3.Решите примеры:

                 (24 – 6) : 2 =                                                     87 - 38 =
                 (15 – 8) х 3 =                                                    26 + 18 =

                 12 : 6 х 9 =                                                        73 + 17 =

                 3 х 7 – 12 =                                                       93 – 40 =

4. Сравните:

                  46 + 14 … 46 + 15                                           5 + 5 + 5 … 5 + 5

5. Найдите периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см.

6. Заполните пустые клетки, чтобы сумма цифр по диагонали, по горизонтали и по вертикали была равна 

    33:                                                                                

11

13

12




Тест 5

Задачи на умножение и деление

	1 вариант

1. В книге 36 страниц. Коля читал каждый день по 9 страниц. За сколько дней он прочитал эту книгу?

     а) за 4 дня           б) за 9 дней          в) за 8 дней              г) за 3 дня

2. В одной книге 9 страниц. Это в 3 раза меньше, чем в другой. Сколько страниц во второй книге?

     а) 3 страницы           
в) 27 страниц

     б) 6 страниц 
г) 18 страниц
3. В одной книге 40 страниц, а в другой в 5 раз меньше. Сколько страниц в двух книгах?

     а) 45 страниц                                                    в) 53 страницы

     б) 48 страниц
г) 75 страниц

4. В одной книге 30 страниц, а в другой 10 страниц. Во сколько раз в первой книге больше страниц, чем во второй?
     а) в 10 раз           б) в 3 раза            в) в 5 раз                  г) в 2 раза

5. Ширина обложки книги прямоугольной формы 8 см, а длина 12 см. Чему равен периметр этого прямоугольника?

     а) 20 см               б) 40 см                в) 60 см                    г) 80 см

6*. В 3 одинаковых коробках 18 карандашей. Сколько карандашей в 5 таких коробках?

     а) 18 карандашей                                              в) 30 карандашей
     б) 25 карандашей  
  г) 35 карандашей


	2 вариант

1. В книге 28 страниц. Коля читал каждый день по 7 страниц. За сколько дней он прочитал эту книгу?

     а) за 4 дня           б) за 9 дней          в) за 8 дней              г) за 3 дня

2. В одной книге 8 страниц. Это в 4 раза меньше, чем в другой. Сколько страниц во второй книге?

     а) 4 страницы           
в) 20 страниц

     б) 2 страницы 
г) 32 страницы

3. В одной книге 35 страниц, а в другой в 5 раз меньше. Сколько страниц в двух книгах?

     а) 48 страниц                                                    в) 49 страниц

     б) 42 страницы
г) 51 страница

4. В одной книге 40 страниц, а в другой 10 страниц. Во сколько раз в первой книге больше страниц, чем во второй?

     а) в 4 раза           б) в 3 раза            в) в 10 раз                  г) в 2 раза

5. Ширина обложки журнала прямоугольной формы 10 см, а длина 20 см. Чему равен периметр этого прямоугольника?

     а) 40 см               б) 60 см                в) 50 см                    г) 70 см

6*. Корова за 4 дня съедает 12 кг сена. Сколько нужно заготовить сена на 7 дней?
     а) 18 кг                                              в) 21 кг
     б) 24 кг                                              г) 27 кг



Проверочная работа

	1 вариант

1) Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?

2) 12 конфет раздали поровну 3 девочкам. Сколько конфет получила каждая девочка?

3) (17 – 8) х 2                                     7 х 5

(21 – 6) : 3
40 : 8

18 : 6 х 3
14 : 7

8 х 3 - 5
16 : 4

      4)   а х 4 = 24

      5)  Начерти два отрезка. Длина первого отрезка 12 см, а второй – в 3 раза короче.


	2 вариант
1) В пакете 7 кг яблок. Сколько кг яблок в 3 таких пакетах?

2) 14 пирожков разложили поровну на 2 тарелки. Сколько пирожков на каждой тарелке?

3) (24 – 6) : 2                                       5 х 9

(15 – 8) х 3
30 : 6

12 : 6 х 9
18 : 9

3 х 7 - 12
25 : 5

      4)   3 х Х = 24

      5)   Начерти два отрезка. Длина первого отрезка 5 см, а второй в 2 раза длиннее.



	1 вариант

1) Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?

      2) 12 конфет раздали поровну 3 девочкам. Сколько конфет получила каждая девочка?

      3)   (17 – 8) х 2                                     7 х 5

(21 – 6) : 3
40 : 8

18 : 6 х 3
14 : 7

8 х 3 - 5
16 : 4

      4)   а х 4 = 24

      5)  Начерти два отрезка. Длина первого отрезка 12 см, а второй – в 3 раза короче.



	2 вариант

1) В пакете 7 кг яблок. Сколько кг яблок в 3 таких пакетах?

2) 14 пирожков разложили поровну на 2 тарелки. Сколько пирожков на каждой тарелке?

3)   (24 – 6) : 2                                       5 х 9

(15 – 8) х 3
30 : 6

12 : 6 х 9
18 : 9

3 х 7 - 12
25 : 5

      4)   3 х Х = 24

      5)   Начерти два отрезка. Длина первого отрезка 5 см, а второй в 2 раза длиннее.




Тест 6
Умножение и деление

	1 вариант

1. Как представить в виде произведения двух множителей число 56?

а) 7х 6                                 б) 7 х 7                             в) 7 х 8

2. Найдите число, которое делится на 8:

а) 21                                   б) 48                                 в) 36

3. Какое число надо вставить в «окошко», чтобы равенство стало верным: 72 :        = 9

а) 9                                    б) 7                                   в) 8  
4. Какое выражение равно 8?  
а) 42 : 6                            б) 36 : 4                            в) 32 : 4

5. Найдите пару чисел, произведение которых равно 54.

а) 7 и 4                           б) 8 и 7                             в) 9 и 6

6. На сколько надо разделить 63, чтобы получить 7?

а) на 8                           б) на 7                               в) на 9

7. Сравните: 36 : 4 … 81 : 9

а) <                              б) >                                    в) = 
8. Какое число надо поставить в «окошко», чтобы неравенство стало верным:        : 8 > 7?
а) 56                            б) 80                                 в) 48

9. Сравните выражение: (3 + 24) : 3 … 3 + 24 : 3

а) <                              б) >                                    в) =

10*. Какое неравенство станет верным, если в «окошко» вписать число 7?
а)        х 7 > 39           б)         х 2 > 15                 в)  3 х       < 20



	2 вариант
1. Как представить в виде произведения двух множителей число 54?

а) 7х 7                                 б) 6 х 9                             в) 8 х 7

2. Найдите число, которое делится на 6:

а) 46                                   б) 42                                 в) 28

3. Какое число надо вставить в «окошко», чтобы равенство стало верным: 63 :        = 9

а) 8                                    б) 7                                   в) 6  

4. Частное каких двух чисел равно 9? 

а) 36 : 6                            б) 18 : 3                            в) 81 : 9
5. Найдите выражение, значение которого равно 9:
а) 35 : 5                           б) 72 : 8                             в) 28 : 4
6.  Найдите ту пару чисел, произведение которых равно 49:
а) 6 и 7                           б) 7 и 7                               в) 5 и 9

7. На сколько надо разделить 56, чтобы получить 8?
а) на 9                              б) на 7                                    в) на 8
8. Произведение чисел 4 и 7 увеличьте на 19. Выберите правильный ответ: 
а) 30                            б) 9                                 в) 47
9. Сравните выражение: 30 – 9 : 3 … (30 – 9) : 3

а) <                              б) >                                    в) =

10*. Сумму чисел 20 и 16 разделите на разность чисел 80 и 76. Выберите правильный ответ:
а) 8                              б) 9                                     в) 7  




Контрольная работа 4

	1 вариант

1. Решите задачу:

    В театре ученики первого класса заняли в партере 2 ряда по 9 мест и ещё 13 мест в амфитеатре. Сколько всего мест заняли ученики первого класса?

2. Решите примеры:

                  72 – 64 : 8
36 + (50 – 13)

                  (37 + 5) : 7
25 : 5 х 9

                  63 : 9 х 8    

72 : 9 х 4
3. Составьте по два неравенства и равенства, используя выражения:

                  8 х 4;   40 – 5;   4 х 8;   40 – 8.

4. Найдите площадь огорода прямоугольной формы, если длина 8 метров, а ширина 5 метров.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

                  6        3       9 = 18

                  8        4       9 = 18
6*. Папа разделил 12 хлопушек между сыном и его тремя друзьями поровну. Сколько хлопушек получил каждый мальчик? 



	2 вариант
1. Решите задачу:

    Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?

2. Решите примеры:

                 75 – 32 : 8
81 : 9 х 5

                 8 х (92 – 84)

42 : 7 х 3

                 (56 + 7) : 9
64 : 8 х 7

3. Составьте по два неравенства и равенства, используя выражения:

                  3 х 7;   30 – 9;   7 х 3;   30 – 3.

4. Найдите площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4метра.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

                  9        3       6 = 18

                  4        2       8 = 16

6*. Катя разложила 18 пельменей брату Толе и двум его друзьям поровну. По сколько пельменей было на каждой тарелке?



Контрольная работа 5

Самостоятельная работа 6

	Вариант 1

1. Решите задачу:

В гонках принимали участие 6 команд лыжников. В каждой команде было 4 мальчика и 3 девочки. Сколько всего лыжников во всех этих командах?

2. Геометрическая задача.

В треугольнике все стороны равны. Найдите периметр треугольника, если длина одной его стороны 3 см.

     3. Решите примеры.

7 х 8
       16 х 4 + 6 х 3

49 : 7 х 9 
  46 – 64 : 8
     4. Задача на смекалку, с.10.
	Вариант 2
1. Решите задачу:

Купили 4 набора мячей. В каждом наборе было по 2 больших мяча и 7 маленьких. Сколько всего мячей было во всех этих наборах?

2. Геометрическая задача.

Стороны прямоугольника 3 см и 5 см. Найдите периметр.

3. Решите примеры.

5 х 9
           13 х 4 + 6 х 3
72 : 8 х 3                           50 – 24 
      4. Задача на смекалку, с.10.

	Вариант 1

1. Решите задачу:

В гонках принимали участие 6 команд лыжников. В каждой команде было 4 мальчика и 3 девочки. Сколько всего лыжников во всех этих командах?

2. Геометрическая задача.

В треугольнике все стороны равны. Найдите периметр треугольника, если длина одной его стороны 3 см.

     3. Решите примеры.

7 х 8
       16 х 4 + 6 х 3

49 : 7 х 9 
  46 – 64 : 8

     4. Задача на смекалку, с.10.
	Вариант 2

1. Решите задачу:

Купили 4 набора мячей. В каждом наборе было по 2 больших мяча и 7 маленьких. Сколько всего мячей было во всех этих наборах?

2. Геометрическая задача.

Стороны прямоугольника 3 см и 5 см. Найдите периметр.

3. Решите примеры.

5 х 9
           13 х 4 + 6 х 3

72 : 8 х 3                           50 – 24 

      4. Задача на смекалку, с.10.

	Вариант 1

1. Решите задачу:

В гонках принимали участие 6 команд лыжников. В каждой команде было 4 мальчика и 3 девочки. Сколько всего лыжников во всех этих командах?

2. Геометрическая задача.

В треугольнике все стороны равны. Найдите периметр треугольника, если длина одной его стороны 3 см.

     3. Решите примеры.

7 х 8
       16 х 4 + 6 х 3

49 : 7 х 9 
  46 – 64 : 8

     4. Задача на смекалку, с.10.
	Вариант 2

1. Решите задачу:

Купили 4 набора мячей. В каждом наборе было по 2 больших мяча и 7 маленьких. Сколько всего мячей было во всех этих наборах?

2. Геометрическая задача.

Стороны прямоугольника 3 см и 5 см. Найдите периметр.

3. Решите примеры.

5 х 9
           13 х 4 + 6 х 3

72 : 8 х 3                           50 – 24 

      4. Задача на смекалку, с.10.


Контрольная работа 6
	Вариант 1

1. Решите задачу.

Из 12 м драпа сшили 4 пальто. Сколько пальто можно сшить из 60 м драпа?

2. Найдите значение выражений:

20 х 3
     6 х (9 : 3)                                   9 х 9 + 18                                     17 х 3
4 х 10                                  56 : 7 х 8                                   9 х 4 + 8 х 5                                  24 х 4
90 : 10                                 9 х (64 : 8)                                7  х 6 – 24 : 6
3. Начертите квадрат со стороной  6 см.

а) Найдите периметр и площадь; б) разделите квадрат на 4 равные части, закрасьте одну четвёртую часть.

4. Выполните преобразования:
8 дм 2 см = … см

35 мм = … см … мм

6 м 4 дм = … дм

5*. Торт разрезали на 12 кусков. Сколько кусков торта съели, если их осталось в 6 раз меньше, чем было?

 

	Вариант 2

1. Решите задачу.

За 3 стакана заплатили 24 рубля. Сколько стаканов можно купить на 80 рублей?

2. Найдите значение выражений:

40 х 2
     3 х (14 : 2)                                   8 х 8 + 25                                     15 х 5

5 х 10                                  42 : 6 х 5                                   7 х 8 + 6 х 5                                    23 х 4

70 : 10                                 8 х (48 : 8)                                8  х 6 – 18 : 2

     3. Начертите прямоугольник со сторонами 6 см и 3 см.
     а) Найдите периметр и площадь; б) разделите прямоугольник на 3 равные части, закрасьте одну третью часть.

4. Выполните преобразования:

2 м 4 дм = … дм

5 см 7 мм =  … мм

 43 дм = … м … дм

5*. В холодильнике лежало 48 пельменей. Сколько пельменей сварили, если их осталось в 6 раз меньше, чем
      было?



Самостоятельная работа 7

	Вариант 1

1. Найдите и исправьте ошибки.

38 : 19 = 2

64 : 16 = 3

56 : 28 = 2

2. Решите уравнения:

Х х 8 = 48                            Х : 6 = 9

3. Решите задачу.

За 24 минуты кит должен вдохнуть свежий воздух 8 раз. За сколько минут он сделает 9 вдохов?


	Вариант 2

1. Найдите и исправьте ошибки.

42 : 14 = 3

90 : 18 = 4

72 : 12 = 5

2. Решите уравнения:

5 х Х = 40                            63 : х = 7

3. Решите задачу.

Водомерка за 4 гребка продвигается по воде на расстояние 80 см. На какое расстояние продвинется водомерка за 7 гребков?       

	Вариант 1

1. Найдите и исправьте ошибки.

38 : 19 = 2

64 : 16 = 3

56 : 28 = 2

2. Решите уравнения:

Х х 8 = 48                            Х : 6 = 9

2. Решите задачу.

За 24 минуты кит должен вдохнуть свежий воздух 8 раз. За сколько минут он сделает 9 вдохов?


	Вариант 2

1. Найдите и исправьте ошибки.

42 : 14 = 3

90 : 18 = 4

72 : 12 = 5

2. Решите уравнения:

5 х Х = 40                            63 : х = 7

3. Решите задачу.

Водомерка за 4 гребка продвигается по воде на расстояние 80 см. На какое расстояние продвинется водомерка за 7 гребков?       

	Вариант 1

3. Найдите и исправьте ошибки.

38 : 19 = 2

64 : 16 = 3

56 : 28 = 2

2. Решите уравнения:

Х х 8 = 48                            Х : 6 = 9

4. Решите задачу.

За 24 минуты кит должен вдохнуть свежий воздух 8 раз. За сколько минут он сделает 9 вдохов?


	Вариант 2

2. Найдите и исправьте ошибки.

42 : 14 = 3

90 : 18 = 4

72 : 12 = 5

2. Решите уравнения:

5 х Х = 40                            63 : х = 7

3. Решите задачу.

Водомерка за 4 гребка продвигается по воде на расстояние 80 см. На какое расстояние продвинется водомерка за 7 гребков?       


Контрольная работа 7.

	Вариант 1

1. Решите задачу.
В детский сад привезли 7 коробок печенья, по 2 кг в каждой, и 10 коробок конфет, по 2 кг в каждой коробке. Сколько всего кг печенья и конфет привезли?

2. Найдите значения выражений:

а) 96 : 6 = (60 + 36) : 6 =

     72 : 4 = (40 + 32) : 4 = 

б) 16 х 3                           69 : 3                                80 : 40                                (75 – 15 + 4) : 8

     5 х 12                          70 : 5                                70 : 7                                   3 х 9 + 7 х 9

     13 х 4                          72 : 3                                60 : 3                                   60 – 18 : 2 х 5

3. Решите уравнения:

72 : Х = 4                            42 : Х = 63 : 3

4. Решите задачу.

От куска ткани отрезали 6 м, что составляет одну четвёртую часть. Найди длину всего куска ткани.



	Вариант 2

1. Решите задачу.

Для праздника купили 7 наборов жёлтых шаров, по 5 шаров в одном наборе, и 4 набора красных шаров, по 5 штук в каждом наборе. Сколько всего шаров купили?

2. Найдите значения выражений:

а) 75 : 5 = (50 + 25) : 5 =

     72 : 3 = (60 + 12) : 3 = 

б) 18 х 2                           84 : 4                                90 : 30                                (65 – 15 + 6) : 8

     6 х 13                          60 : 5                                80 : 8                                   4 х 8 + 5 х 8
     14 х 3                          72 : 4                                60 : 2                                   90 – 16 : 4 х 9
3. Решите уравнения:

Х : 6 = 11                            75 : Х = 17 + 8
4. Решите задачу.

От бревна отпилили кусок длиной 2 м, что составляет одну четвёртую его часть. Найди длину всего бревна.




	Тест 7

Внетабличное умножение и деление

Вариант 1

1. Представьте число 56 в виде суммы двух слагаемых, каждое из которых делится на 4.

а) 50 + 6                            б) 40 + 16                          в) 24 + 26

2. Найдите значение произведения чисел 24 и 3.

а) 27                                  б) 67                                 в) 72 

3. Сравните: 31 : 31 … 12 : 12.

а) <                                    б) >                                   в) =

4. Во сколько раз число 7 меньше 91?
а) в 9 раз                          б) в 13 раз                        в) в 84 раза

5. Решите уравнение: Х : 14 = 6.

а) 56                                б) 64                                 в) 84

6. Во сколько раз увеличили 17, если получили 68?

а) в 6 раз                        б) в 51 раз                        в) в 4 раза

7. Произведение каких двух чисел равно 51?

а) 18 и 3                        б) 3 и 17                           в) 36 и 2

8. Во сколько раз число 64 больше 2?

а) в 62 раза                  б) в 22 раза                      в) в 32 раза

9. У швеи 20 катушек белых ниток в одинаковых коробках по 10 штук в каждой, и столько же коробок чёрных ниток по 5 штук в каждой. Сколько всего катушек ниток?
а) 25 катушек             б) 30 катушек                 в) 15 катушек

10*. Вставьте вместо * знак арифметического действия так, чтобы равенство стало верным:                     (12 * 6) х 7 = 91 – 49

а) +                             б) -                                  в) х                          г) :

	Тест 7

Внетабличное умножение и деление

Вариант 2

2. Представьте число 45 в виде суммы двух слагаемых, каждое из которых делится на 3.

а) 43 + 2                            б) 40 + 5                          в) 30 + 15

2. Найдите значение произведения чисел 34 и 2.

а) 36                                  б) 32                                 в) 68 

3. Сравните: 16 : 16 … 29 : 29.

а) <                                    б) >                                   в) =

4. Во сколько раз увеличили число 18, если получили 90?

а) в 4 раза                          б) в 3 раза                        в) в 5 раз
5. Решите уравнение: Х : 13 = 7.

а) 78                                б) 104                                 в) 91
6. Первый множитель 16, второй множитель 5. Найдите произведение.
а) 75                               б) 80                                    в) 96
7. Произведение каких двух чисел равно 56?

а) 16 и 6                        б) 22 и 3                           в) 2 и 28
8. При каком значении Х верно неравенство: Х х 17 > 80? 

а) при Х = 4                  б) при Х = 3                     в)  при Х = 5
9. В саду посадили 18 кустов смородины, по 6 кустов в ряду, и столько же рядов крыжовника, по 8 кустов в ряду. Сколько кустов крыжовника посадили?

а) 28 кустов                  б) 24 куста                       в) 32 куста
10*. Вставьте вместо * знак арифметического действия так, чтобы равенство стало верным:                     (16 * 8) х 6 = 86 – 38
а) +                             б) -                                  в) х                          г) :


Контрольная работа 8
	Вариант 1

1. Решите задачу.

У дежурных в столовой 48 глубоких тарелок и столько же мелких. Все тарелки дежурные должны расставить на 12 столов, поровну на каждый стол. Сколько тарелок они должны поставить на каждый стол?

2. Выполните деление с остатком и проверь:

50 : 15                                       100 : 30                                  9 : 13

3. Решите примеры:

26 + 18 х 4                                 80 : 16 х 13                           72 – 96 : 8

31 х 3 – 17                                 57 : 19 х 32                           36 + 42 : 3

4. Заполните пропуски:

42 = 2 х 3х                                 12 = 2 х 3х     

70 = 2 х       х 5                           30 = 3 х 2 х     

      5. Начерти квадрат со стороной 4 см, раздели его на 4 равные части, закрась одну четвёртую его часть и 

найди её площадь.


	Вариант 2

1. Решите задачу.

У Саши 49 рублей, а у Пети столько же. На все деньги они могут купить 14 одинаковых тетрадей. Сколько стоит одна тетрадь?

2. Выполните деление с остатком и проверь:

80 : 25                                       90 : 20                                  8 : 16

3. Решите примеры:

11 х 7 + 23                                 56 : 14 х 19                           72 : 18 + 7 х 8

23 + 27 х 2                                 60 : 15 х 13                           86 - 78 : 13

4. Заполните пропуски:

48 = 2 х 3х                                 18 = 2 х 3х     

60 = 2 х       х 5                          40 = 3 х 2 х     

5. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 2 см, раздели его на 3 равные части, закрась одну третью  часть и найди его площадь.



	Тест 8

Внетабличное умножение и деление

Вариант 1

1. Выберите среди данных выражений те, в которых выполняется внетабличные умножение и деление.
а) 5 х 6                                   б) 24 : 6                               в) 45 : 3                             г) 12 х 5

2. Произведение каких чисел равно 36?

а) 13 х 3                        б) 9 х 4                        в) 3 х 12                        г) 18 х 2                        д) 19 х 2

3. Выпишите числа, которые могут быть в остатке, если делитель 5.

а) 1                                         б) 6                                      в) 5                                   г) 4

4. Среди данных чисел выберите те, которые делятся на 8.

а) 12                                       б) 24                                    в) 34                                  г) 96

5. Частное каких чисел равно 3?

а) 72 и 24                              б) 68 и 34                            в) 85 и 23

6. Вставьте слово, чтобы правило было верным. Остаток при делении всегда должен быть … делителя.

а) больше                              б) равен                              в) меньше

7. Выберите верное утверждение. Чтобы разделить сумму на число…
а) нужно найти значение суммы, а затем разделить на число.

б) достаточно разделить на число одно из слагаемых.

в) нужно каждое слагаемое разделить на число и сложить результаты.

8. Продолжите утверждение. В частном может быть нуль, когда …
а) делитель больше делимого                                       б) делитель меньше делимого

в) делимое равно нулю                                                   г) делитель равен нулю
 

	Тест 8

Внетабличное умножение и деление

Вариант 2

1. Выберите среди данных выражений те, в которых выполняется внетабличные умножение и деление.

а) 36 : 6                                   б) 9 х 8                               в) 36 : 3                             г) 19 х 8

2. Произведение каких чисел равно 24?

а) 12 х 2                        б) 7 х 3                        в) 6 х 4                        г) 24 х 1                        д) 17 х 2

3. Выпишите числа, которые могут быть в остатке, если делитель 7.

а) 3                                         б) 7                                      в) 4                                   г) 9
4. Среди данных чисел выберите те, которые делятся на 4.

а) 13                                       б) 48                                    в) 34                                  г) 32
5. Частное каких чисел равно 6?

а) 56 : 9                              б) 72 : 12                            в) 66 : 11
6. Вставьте слово, чтобы правило было верным. Остаток при делении всегда должен быть … делителя.

а) равен                              б) меньше                              в) больше

7. Выберите верное утверждение. Чтобы умножить сумму на число…
а) достаточно одно слагаемое умножить на это число.

б) нужно найти значение суммы и затем умножить на число.

в) нужно каждое слагаемое умножить на это число и сложить результаты.

8. Продолжите утверждение. В частном может быть нуль, когда …
а) делитель меньше делимого                                       б) делимое равно нулю
      в) делитель больше делимого                                       г) делитель равен нулю



Самостоятельная работа

	Вариант 1
1. Решите задачу.

В библиотеке 84 книги. 20 книг выдали первоклассникам. Остальные книги раздали ученикам второго класса поровну. Сколько книг получил каждый ученик, если в классе 16 человек.

      2. Сравните (с доказательством):

14 х 3 + 14 … 14 х 5 

80 – 20 : 4 … 80 – 20 х 2

      3. Поставьте знаки действий так, чтобы равенства стали верными:

63     9 = 21     3 

54     6 = 3       3

8       2 = 4       4
     4. Длина прямоугольника 8 см, ширина на 4 см меньше. Найдите площадь.


	Вариант 2

1. Решите задачу.

В книге 100 страниц. Дима прочитал в первый день 20 страниц. Остальные страницы он читал несколько дней, по 16 страниц каждый день. Через сколько дней Дима дочитает книгу?
      2. Сравните (с доказательством):

13 х 4 … 13 х 3 - 13 

75 – 30 : 6 … 75 – 30 : 2

      3. Поставьте знаки действий так, чтобы равенства стали верными:

54     6 = 27     3 

32     4 = 4       2
4       3 = 6       2
     4. Ширина прямоугольника 2 см, длина на 4 см больше. Найдите площадь.



	Вариант 1

1. Решите задачу.

В библиотеке 84 книги. 20 книг выдали первоклассникам. Остальные книги раздали ученикам второго класса поровну. Сколько книг получил каждый ученик, если в классе 16 человек.

      2. Сравните (с доказательством):

14 х 3 + 14 … 14 х 5 

80 – 20 : 4 … 80 – 20 х 2

      3. Поставьте знаки действий так, чтобы равенства стали верными:

63     9 = 21     3 

54     6 = 3       3

8       2 = 4       4

     4. Длина прямоугольника 8 см, ширина на 4 см меньше. Найдите площадь.


	Вариант 2

1. Решите задачу.

В книге 100 страниц. Дима прочитал в первый день 20 страниц. Остальные страницы он читал несколько дней, по 16 страниц каждый день. Через сколько дней Дима дочитает книгу?

      2. Сравните (с доказательством):

13 х 4 … 13 х 3 - 13 

75 – 30 : 6 … 75 – 30 : 2

      3. Поставьте знаки действий так, чтобы равенства стали верными:

54     6 = 27     3 

32     4 = 4       2

4       3 = 6       2

     4. Ширина прямоугольника 2 см, длина на 4 см больше. Найдите площадь.



	Вариант 1

2. Решите задачу.

В библиотеке 84 книги. 20 книг выдали первоклассникам. Остальные книги раздали ученикам второго класса поровну. Сколько книг получил каждый ученик, если в классе 16 человек.

      2. Сравните (с доказательством):

14 х 3 + 14 … 14 х 5 

80 – 20 : 4 … 80 – 20 х 2

      3. Поставьте знаки действий так, чтобы равенства стали верными:

63     9 = 21     3 

54     6 = 3       3

8       2 = 4       4

     4. Длина прямоугольника 8 см, ширина на 4 см меньше. Найдите площадь.


	Вариант 2

2. Решите задачу.

В книге 100 страниц. Дима прочитал в первый день 20 страниц. Остальные страницы он читал несколько дней, по 16 страниц каждый день. Через сколько дней Дима дочитает книгу?

      2. Сравните (с доказательством):

13 х 4 … 13 х 3 - 13 

75 – 30 : 6 … 75 – 30 : 2

      3. Поставьте знаки действий так, чтобы равенства стали верными:

54     6 = 27     3 

32     4 = 4       2

4       3 = 6       2

     4. Ширина прямоугольника 2 см, длина на 4 см больше. Найдите площадь.



	Тест 9

Числа от 1 до 1000

Вариант 1

1. Найдите число, в котором 7 единиц // разряда:

а) 709                                            б) 607                                          в) 576

2. Какое число при счете следует за числом 679?

а) 669                                            б) 579                                          в) 680

3. Какое число состоит из 8 сотен и 6 единиц?

а) 860                                             б) 680                                         в) 806

4. Найдите число, которое можно записать в виде суммы разрядных слагаемых так: 600 + 80 + 4

а) 486                                            б) 684                                          в) 864

5. Найдите верное неравенство:

а) 613 < 316                                   б) 631 < 613                               в) 163 > 136

6. Найдите число, которое меньше 5 сотен на 1:

а) 400                                            б) 499                                         в) 490 

7. Сколько надо прибавить к числу 400, чтобы получить 480?

а) 80                                              б) 8                                             в) 800

8. Сумма трёх слагаемых 934. Первое слагаемое 30, второе – 4. Найдите третье слагаемое.

а) 9                                                б) 90                                           в) 900

9. Сравните числа: 280 … 208

а)  >                                               б) <                                             в) =
10*. Число 560 уменьшите на частное чисел 420 и 7.

а) 20                                              б) 500                                          в) 140



	Тест 9

Числа от 1 до 1000

Вариант 2

1. Найдите число, в котором 8 единиц // разряда:

а) 807                                            б) 709                                          в) 780

2. Какое число при счете следует за числом 489?

а) 479                                            б) 389                                          в) 490

3. Какое число состоит из 9 сотен и 7 единиц?

а) 790                                             б) 709                                         в) 907

4. Найдите число, которое можно записать в виде суммы разрядных слагаемых так: 800 + 30 + 5

а) 538                                            б) 853                                          в) 835

5. Найдите верное неравенство:

а) 815 < 851                                   б) 581 < 518                               в) 185 > 158

6. Найдите число, которое меньше 7 сотен на 1:

а) 600                                            б) 699                                         в) 690 

7. Сколько надо прибавить к числу 800, чтобы получить 870?

а) 7                                              б) 70                                             в) 700

8. Сумма трёх слагаемых 736. Первое слагаемое 30, второе – 6. Найдите третье слагаемое.

а) 7                                                б) 70                                           в) 700

9. Сравните числа: 137 … 170

а)  >                                               б) <                                             в) =

10*. Из произведения чисел 60 и 5 вычтите число 154.

      а) 164                                              б) 146                                          в) 150



Контрольная работа 9

	Вариант 1

1. Решите задачу.

В букете 20 красных роз, а белых в 4 раза меньше, чем красных. На сколько белых роз меньше, чем красных?

2. Укажите порядок выполнения действий и найдите значения выражений:

                            85 + 35 : 5                                        (92 – 87) х 9

                            96 – 72 : 12 + 15                              8 х 8 – 9 х 4

                            7 х (63 : 9 – 7)                                  96 : 24

3. Вставьте в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными: 

                                 м 14 см = 714 см                            м 05 см = 805 см
                            250 см =     м       дм                        400см =      дм 

4. Найдите частное и остаток: 
               17 : 6              20 : 3            48 : 9              57 : 6           43 : 8
5. Длина прямоугольника равна 20 см, а ширина в 4 раза меньше. Найди площадь этого прямоугольника.

6. Решите задачу:
Муха Цокотуха купила самовар и пригласила гостей. Она испекла к чаю 60 очень вкусных крендельков. Каждому гостю досталось по целому крендельку и по половинке, да ещё 3 кренделька осталось. Сколько было гостей? 



	Вариант 2

1. Решите задачу.

В пакет положили 6 репок, а в сумку – в 3 раза больше, чем в пакет. На сколько больше репок положили в сумку, чем в пакет?

2. Укажите порядок выполнения действий и найдите значения выражений:

                            78 + 42 : 7                                        (65 – 58) х 8

                            78 – 19 х 2 + 34                               9 х 8 – 6 х 7

                            5 х (81 : 9 – 8)                                  45 : 15
3. Вставьте в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными: 

                                 м 16 см = 916 см                            м 03 см = 403 см

                            370 см =     м       дм                        700см =      дм 

4. Найдите частное и остаток: 

               47 : 5              19 : 6            63 : 8              39 : 6           71 : 9

5. Длина прямоугольника равна 40 см, а ширина в 20 раза меньше. Найди площадь этого прямоугольника.

6. Решите задачу:
Испугались Три Толстяка, что похудели, бросились к весам. Встали втроём на весы – всё в порядке, 750 кг. Встали на весы Первый Толстяк и Второй Толстяк – 450 кг. Второй и Третий Толстяки – 550 кг. Вздохнули с облегчением: «Не похудели». Найдите вес каждого Толстяка.




	Тест 10

Устные вычисления в пределах 1000

1 вариант

1. Найдите верный ответ. Если 700 увеличить на 200, то получится:

а) 500                               б) 600                           в) 900

2. Найдите верный ответ. Уменьшаемое 9 сотен, вычитаемое – 4 сотни, значение разности:

а) 7600                            б) 500                           в) 13 сотен

3. Найдите выражения, где при вычислениях использовали приём «умножение суммы на число».

а) 300 х 5                        в) 100 х 4

б) 200 х 3                         г) 205 х 3

4. Найдите выражения, где при вычислениях использован способ подбора.

а) 100 : 50                       б) 640 : 8                      в) 900 : 3

5. Найдите примеры, у которых в решении использован приём: 470 + 80 = (470 + 30) + 50
а) 380 + 60                      б) 260 + 310                 в) 350 + 30

6. Найдите верный ответ. Если 230 увеличить в 3 раза, то получится:

а) 233                              б) 690                           в) 630

7. Найдите верный ответ. Если 780 уменьшить в 3 раза, то получится:

а) 260                              б) 783                           в) 777



	2 вариант

1. Найдите верный ответ. Если 600 увеличить на 300, то получится:

а) 300                               б) 900                           в) 630

2. Найдите верный ответ. Уменьшаемое 8 сотен, вычитаемое – 3 сотни, значение разности:

а) 11 сотен                       б) 500                           в) 5 сотен

3. Найдите выражения, где при вычислениях использовали приём «деление суммы на число».

а) 570 : 3                        в) 1000 : 500

б) 800 : 2                         г) 900 : 3

4. Найдите выражения, где при вычислениях использован способ подбора.

а) 900 : 300                       б) 600 : 2                      в) 720 : 9
5. Найдите примеры, у которых в решении использован приём: 960 : 6 = (600 + 360) : 6
а) 420 : 3                         б) 150 : 50                 в) 800 : 4
6. Найдите верный ответ. Если 240 увеличить в 4 раза, то получится:

а) 244                              б) 960                           в) 236
7. Найдите верный ответ. Если 910 уменьшить в 7 раза, то получится:

а) 917                              б) 903                           в) 13



Самостоятельная работа

	1 вариант

1. Вычислите удобным способом:

   712 – (59 + 612)                   (267 + 398) – 67

2. Решите примеры:

  + 395           +726           -324             -672
     143               59             163              237
3. Решите задачу:

  В 3 чайных ложках 15 г соли. Сколько чайных ложек составят 25 граммов соли.

4. Составьте все трёхзначные числа из 2, 5, 9 так, чтобы цифры в записи числа не повторялись.

5. Заполните пропуски:

  + 4 2                             -5     7
3 6                              8    
   0  9                          1  4 3

6. Сориентируйтесь по времени:

  Автобус пришёл на конечную остановку в 10 часов 12 минут с опозданием на 10 минут. По расписанию весь маршрут занимает 2 часа 14 минут. Определите, в какое время начал автобус свой маршрут, если он выехал вовремя.
	1 вариант

1. Вычислите удобным способом:

   712 – (59 + 612)                   (267 + 398) – 67

2. Решите примеры:

  + 395           +726           -324             -672

     143               59             163              237

3. Решите задачу:

  В 3 чайных ложках 15 г соли. Сколько чайных ложек составят 25 граммов соли.

4. Составьте все трёхзначные числа из 2, 5, 9 так, чтобы цифры в записи числа не повторялись.

5. Заполните пропуски:

  + 4 2                             -5     7

4 6                              8    

   0  9                          1  4 3

6. Сориентируйтесь по времени:

  Автобус пришёл на конечную остановку в 10 часов 12 минут с опозданием на 10 минут. По расписанию весь маршрут занимает 2 часа 14 минут. Определите, в какое время начал автобус свой маршрут, если он выехал вовремя.

	2 вариант

1. Вычислите удобным способом:

   946 – (646 + 87)                   (563 + 389) – 89

2. Решите примеры:

  + 567           +276           -812             -875

     323             692             409              539

3. Решите задачу:

  В 6 чайных ложках 48 г манной крупы. Сколько чайных ложек составят 16 граммов манной крупы.

4. Составьте все трёхзначные числа из 3, 6, 8 так, чтобы цифры в записи числа не повторялись.

5. Заполните пропуски:

  + 5 3                             -7     8

2  8                              9    

   0  9                          2  3 1

6. Сориентируйтесь по времени:

  За учебную неделю Игорь проводит в школе 28 часов и 25 минут. Определите, как долго Игорь находится в школе каждый день. 
	2 вариант

1. Вычислите удобным способом:

   946 – (646 + 87)                   (563 + 389) – 89

2. Решите примеры:

  + 567           +276           -812             -875

     323             692             409              539

3. Решите задачу:

  В 6 чайных ложках 48 г манной крупы. Сколько чайных ложек составят 16 граммов манной крупы.

4. Составьте все трёхзначные числа из 3, 6, 8 так, чтобы цифры в записи числа не повторялись.

5. Заполните пропуски:

  + 5 3                             -7     8

3  8                              9    

   0  9                          2  3 1

6. Сориентируйтесь по времени:

  За учебную неделю Игорь проводит в школе 28 часов и 25 минут. Определите, как долго Игорь находится в школе каждый день.


Контрольная работа 10
	1 вариант

1. Решите задачу:

    Утром в кассе было 813 рублей. Днём из неё выдали 508 рублей, а приняли 280 рублей. Сколько денег стало в кассе к концу дня?

2. Запишите число, состоящее:

а) из 6 сот. 2 дес. 4 ед.               б) из 8 сот. 3 дес.              в) из 5 ед. 1 разряда, 2 ед. 2 разряда и 4 ед. 3 разряда

3. Решите примеры:

      + 354           +505           -867             -650

         228             337             349              370

4. Вставьте пропущенные цифры:
       + 4      5                          -     9 
              2                                 5     2
          8  5 6                              2  4 6

5.Поставьте в окошко подходящий знак действия:

        27      3       7 = 17                   27      3      7 = 16              27      3      7 = 23
  

	2 вариант

1. Решите задачу:

    В трёх домах 385 жильцов. В первом доме 134 жильца, во втором 117. Сколько жильцов в третьем доме?

2. Запишите число, состоящее:

а) из 3 сот. 1 дес. 8 ед.               б) из 6 сот. 2 дес.              в) из 5 ед. 3 разряда, 1 ед. 2 разряда и 7 ед. 1 разряда

3. Решите примеры:

      + 744           +623           -925             -136

         180               79             307                98

4. Вставьте пропущенные цифры:

       + 3     8                           -  7 1    

              3                                     8 5
          5  9 2                              4     7
5.Поставьте в окошко подходящий знак действия:

        27      3       7 = 6                     27      3      7 = 37              27      3      7 = 2



	Самостоятельная работа

1 вариант

1. Произведение чисел … и 8 равно 56.

2. Число … называют при счете сразу после числа 459.

3. Если число 60 увеличить в … раз, то получится 420.

4. Число … больше числа 468 на 1 десяток.

5. Частное от деления чисел 32 и … равно 8.

6. Если произведение двух множителей разделить на первый множитель, то получится …

7. Чтобы равенство 98    2 = 46 стало верным, надо в окошко записать знак …
8. Уменьшаемое 560, вычитаемое равно …, разность 70

9. В числе … содержится 3 единицы 1 разряда, 6 единиц 2 разряда и 1 единица 3 разряда.

10. «На столе … тарелки с пирожными, по … пирожных на каждой. Сколько всего пирожных на столе?» Решение: 6 х 3 = 18
11*. 320 : 4 х 2 = 100 -       - 40
12*. 240 :     < 120 : 2


	Самостоятельная работа

2 вариант

1.   Произведение чисел 9 и … равно 54.

2. Число … называют при счете сразу после числа 279.

3. Если число … уменьшить в 6 раз, то получится 120.

4. Число … больше числа 348 на 2 сотни.

5. Частное от деления чисел … и 4 равно 6.

6. Если делимое разделить на частное, то получится …

7. Чтобы равенство 18    3 = 54 стало верным, надо в окошко записать знак …

8. Уменьшаемое равно …, вычитаемое 120, разность 80

9. В числе 587 содержится … единиц 1 разряда, … единиц 2 разряда и … единиц 3 разряда.

10. «Люба разделила …конфет поровну между … подругами. Сколько конфет получила каждая девочка?» Решение: 15 : 5 = 3
11*. 180 : 2 х 3 = 100 -       - 30

12*. 160 : 2 > 320:     


	Самостоятельная работа

1 вариант

1.   Произведение чисел … и 8 равно 56.

2. Число … называют при счете сразу после числа 459.

3. Если число 60 увеличить в … раз, то получится 420.

4. Число … больше числа 468 на 1 десяток.

5. Частное от деления чисел 32 и … равно 8.

6. Если произведение двух множителей разделить на первый множитель, то получится …

7. Чтобы равенство 98    2 = 46 стало верным, надо в окошко записать знак …

8. Уменьшаемое 560, вычитаемое равно …, разность 70

9. В числе … содержится 3 единицы 1 разряда, 6 единиц 2 разряда и 1 единица 3 разряда.

10. «На столе … тарелки с пирожными, по … пирожных на каждой. Сколько всего пирожных на столе?» Решение: 6 х 3 = 18

11*. 320 : 4 х 2 = 100 -       - 40

12*. 240 :     < 120 : 2


	Самостоятельная работа

2 вариант

1.   Произведение чисел 9 и … равно 54.

2. Число … называют при счете сразу после числа 279.

3. Если число … уменьшить в 6 раз, то получится 120.

4. Число … больше числа 348 на 2 сотни.

5. Частное от деления чисел … и 4 равно 6.

6. Если делимое разделить на частное, то получится …

7. Чтобы равенство 18    3 = 54 стало верным, надо в окошко записать знак …

8. Уменьшаемое равно …, вычитаемое 120, разность 80

9. В числе 587 содержится … единиц 1 разряда, … единиц 2 разряда и … единиц 3 разряда.

10. «Люба разделила …конфет поровну между … подругами. Сколько конфет получила каждая девочка?» Решение: 15 : 5 = 3

11*. 180 : 2 х 3 = 100 -       - 30

12*. 160 : 2 > 320:     



Контрольная работа за год

	1 вариант

1.Решите задачу.

В театр зверей пришли 63 взрослых зрителей, а детей в 2 раза больше. Всех детей рассадили в ряды, по 6 человек в каждом ряду. Сколько рядов в зрительном зале театра зверей заняли дети?

2. Решите примеры:

(610 + 20) : 7 : 90               48 : 2 + 27 х 3

120 + 180 : 2 х 5                100 – 64 + 36 : 4

Вычисли в столбик:

263 х 3                                575 : 5

875 – 496                           602 + 398

3. Выполни преобразование:

5 мин 32 сек = … сек

72 час = … сут

93 см = … дм … см

4. Начерти квадрат, периметр которого равен периметру прямоугольника со сторонами 2 см и 6 см.

5*. Восстанови пример.

  *97                   *8 х * = 7*

      *

  5*1
	2 вариант

1.Решите задачу.

К выставке картин художники приготовили 42 пейзажа, а портретов – в 3 раза больше. Все портреты поместили в залы по 6 портретов в каждом зале. Сколько залов выставки заняли портреты?

2. Решите примеры:

(530 + 10) : 9 : 60               64 : 2 + 19 х 4

120 + 160 : 4 х 5                84 – (24 + 48) : 6
Вычисли в столбик:

218 х 4                                684 : 6
814 – 306                           563 + 298

3. Выполни преобразование:

1 сут 23 час = … час
180 мин = … час
152 см = … м … см

4. Начерти квадрат, периметр которого равен периметру прямоугольника со сторонами 6 см и 2 см.

5*. Восстанови пример.

  *39                   *6 х * = 9*

      *

  9*6

	1 вариант

1.Решите задачу.

В театр зверей пришли 63 взрослых зрителей, а детей в 2 раза больше. Всех детей рассадили в ряды, по 6 человек в каждом ряду. Сколько рядов в зрительном зале театра зверей заняли дети?

2. Решите примеры:

(610 + 20) : 7 : 90               48 : 2 + 27 х 3

120 + 180 : 2 х 5                100 – 64 + 36 : 4

Вычисли в столбик:

263 х 3                                575 : 5

875 – 496                           602 + 398

3. Выполни преобразование:

5 мин 32 сек = … сек

72 час = … сут

93 см = … дм … см

4. Начерти квадрат, периметр которого равен периметру прямоугольника со сторонами 2 см и 6 см.

5*. Восстанови пример.

  *97                   *8 х * = 7*

      *

  5*1
	2 вариант

1.Решите задачу.

К выставке картин художники приготовили 42 пейзажа, а портретов – в 3 раза больше. Все портреты поместили в залы по 6 портретов в каждом зале. Сколько залов выставки заняли портреты?

2. Решите примеры:

(530 + 10) : 9 : 60               64 : 2 + 19 х 4

120 + 160 : 4 х 5                84 – (24 + 48) : 6

Вычисли в столбик:

218 х 4                                684 : 6

814 – 306                           563 + 298

3. Выполни преобразование:

1 сут 23 час = … час

180 мин = … час

152 см = … м … см

4. Начерти квадрат, периметр которого равен периметру прямоугольника со сторонами 6 см и 2 см.

5*. Восстанови пример.

  *39                   *6 х * = 9*

      *

  9*6


